



По факту травмирования работника предприятия в Людинове возбуждено уголовное дело



В Людинове на одном из предприятий слесарь по ремонту автомобилей проводил работы по замене колеса на экскаваторе и получил травму глаза, повлекшую тяжкий вред его здоровью. По данному следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, 40-летний мужчина проводил работы без средств индивидуальной защиты, что повлекло попадание в глаз металлической стружки. У работника установлена проникающая рана правого глаза с повреждением и отслойкой сетчатки и резким снижением остроты зрения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Следствием запрошена необходимая документация, допрашиваются свидетели, устанавливается лицо, ответственное за соблюдение правил охраны труда в организации и проведение конкретных работ, которые выполнял пострадавший мужчина.

28 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1744757>